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期货茶话会第六期 2012.02.17
今唯期货茶话 -调整后会卷土重来
参与：汕头塑料贸易商 郑生 业务甲 业务乙
      清阳论市主编：风清阳

由于郑生多次邀请风清阳到贵公司沏茶，今日也脱得开身，风清阳也就到他公司去茶聊了。

寒冷的冬季，热乎乎的一杯清茶，飘出了一阵阵清香。汕头有个习俗，有客来必有功夫茶招待，可能是无茶无话吧，莫非是一茶通百窍，借此引出茶话来着。于是，公司的业务甲乙也凑过来聊，周末，大家都较为轻松。
这时，郑生手机响了。只听郑生说。。

“9850吧，哦，卖不行啊（潮州话：货走的很慢，或没人想要）。。”

据说，这几天期货这边回调，现货也很差，很少人敢贸然出手，怕被咬到，有道是“一朝被蛇咬，十年怕草绳”
风清阳：“公司最近有没有做ABS啊？听说最近AB料还不错。”

郑生：“没有啊，主要还是线性和PP，行情很烂”

风清阳：“主要卖到什么制品商?”

郑生：“膜料和注塑”“注塑多一点”

业务A说：“今年的行情其实要比去年更难做，汕头的仓库货都满了。特别这两天行情一跌，你再减价，也没有人敢拿货。”

业务B说：“行情火旺的话，再贵一点，人家都敢拿。人就是这样，跟涨不跟跌。”

风清阳：“我看啊，今年的行情是一个修复性的行情。因为去年线性跌了2700点，而原油却涨了7点多，今年还要创新高。所以，你就是现在现货不涨的话，如果原油再往上拉，石脑油等上游产品价涨，外盘也会跟着报涨。同时，国内价格随着时间推移，还有库存的慢慢消化以及后来进口的货掺入，价格也会被推高的。”
郑生：“涨了，现货也销不好。”

风清阳：“是的，现货上或会是有价无市的状况”

风清阳接着说：“从期货线性高压的日K线走势图看，很明显，期价已经突破了去年以来的下降通道。所以未来是以一种震荡上行的态势出现。”“从去年12月19日以来LLDPE1205已经涨1300多点，最近两天跌了500点左右，应该属于正常调整。”

郑生：“你看后期怎么样？”

风清阳：“其实，我们只要关注上下两条线，一条是支撑线，还有一条是阻力线。懂技术的，您就按技术抓住比较合适的线来做多空进退，还必须坚持纪律原则。”
“我在[塑料期货操作大全]中，有举出例子，有的公司操作期货，随意性太强，没有固定的资金来做期货，导致资金分配管理漏洞，造成亏损。即使你趋势抓到了，方向对了，但由于你没有很好的管理资金和配置，期价一波动，您的保证金户就变成负的了，就不得不平仓，结果是，亏了，但后来期价还是按你原来分析的方向运行。”

业务A。B：“对，对，对”
风清阳而后分析认为，周四和周五最低点刚好都在30日均线上打住止跌，再加上周五纽约收盘4月合约已经是103.63点，最高是104.5点。也会驱动石化产品上涨。消息面上：　

市场对希腊危机的乐观前景和供应担忧使石油成为本周最为强势的商品，美国原油或将创下去年12月以来最大周度升幅，而布伦特原油也连续4周上涨。
Barratt's Bulletin首席执行官Jonathan Barratt称："布伦特原油价格受到一系列利好因素的支撑，包括对希腊问题的乐观，疲软的美元和伊朗原油禁运的威胁。"

消息人士透露，作为欧盟(EU)制裁的表率，欧洲最大的伊朗原油买主们计划在3月份降低至少三分之一的伊朗原油进口。
希腊目前已经制定了额外的财政撙节计划，进一步确保第二轮援助的通过。市场情绪转为乐观，而原油市场同时也受到了激励。
Newedge Brokerage衍生品经理Ken Hasegawa表示："下周一的欧元区财长会议将会成为油价最有力的推动。而在技术分析上，我认为会议结束后将出现一些见利抛售的情形。"

综合分析：LLDPE1205趋势仍未走坏，调整后会卷土重来。后期仍然有望冲击10700点。
图：LLDPE1205日K图
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  ---以上评论纯属个人看法。市场有风险，入市需谨慎。

免责声明：
以上报告中的信息均来源于公开、正规的渠道，我公司力求这些信息的准确及完整，但不作任何保证。报告中的信息和观点仅供参考，并不构成对所述商品买卖的依据，我公司不对任何投资结果负责。本报告是针对商业客户和职业投资者准备的，不得转给其他人员。
未经我公司允许，不得以任何方式转载。

【更多资讯请登 http://www.spcce.com/Futures.html 】

作者：丁雅欣 email:derekdn@21cn.com QQ群：119261135 电话：0754-86730366

专业塑料期货研发























 





 























中国塑料商业网·塑料期货栏目  























 





 























能源塑料 · LLDPE / PVC
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